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Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e catorze, às 

dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e vinte e três, da atual legislatura, com a presença 

dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à 

Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, 

Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; 

Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada 

à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do 

Rosa, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, 

nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a 

ausência do Vereador Carlos Armando de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador João Siqueira Magalhães, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Provérbios 27, Versículo 10. O Vereador Hugo Fernandes 

colocou em votação a possibilidade da Sessão de quinta-Feira ser antecipada para 

amanhã, às 19 horas. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo acredita que quarta 
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feira seria melhor. Os demais Vereadores concordaram com a antecipação da 

Sessão para quinta-feira. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) 

Listagem dos Beneficiados com a individualização do FGTS. Os Vereadores 

Fabrício de Sá Xavier, Genessi Rodrigues da Silva, Maurício Sant’Ana Soares, 

Maria José Marques Barros Andrade e Hugo Fernandes solicitaram cópia desta 

listagem; 02) Ofício Circular Externo / MDS / SNAS / DEFNAS / CGEOF / nº 

20/2014 do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome – Secretaria 

Nacional de Assistência Social. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo 

destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja inserida no Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as 

obras de calçamento, rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do 

Distrito de Paraíso do Tobias: a) Ruas do conjunto habitacional Armando de 

Azevedo (complemento); b) Rua Projetada (próximo à CEDAE); c) Ruas do 

Loteamento Pascoto; d) Rua Jair Muniz. Deferido. 02) Vereador Fabrício de Sá 

Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no 

Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as seguintes obras no 

Distrito Venda das Flores: a) Calçamento da Rua Sebastião Braga Bastos 

(complemento); b) Reforma do Estádio Jamil Cardoso; c) Construção de Ponte 

Seca na Rua Dirceu de Medeiros (período de chuvas, alagamento); d) Reforma do 

Cemitério, com construção de estacionamento e rampa. Deferido. 03) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que 

seja inserida no Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras 

de calçamento, rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro 

Pontilhão do Rosa: a) Rua Pedro Santos; b) Ruas Projetadas; c) Rua José Nagler 

(Esgoto). Deferido. 04) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação no sentido de que seja inserida no Orçamento do ano de 2015, uma 

rubrica contemplando a seguinte obra no Bairro Boa Vista: a) Construção de uma 

ponte que liga a Rua José de Freitas da Silva à Avenida Carvalho (ao lado da E. M. 

Sônia do Amaral Torres). Deferido. 05) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. 



 

477 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no Orçamento do 

ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, rede de esgotos 

e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Bela Vista (Loteamento Sayonara): 

a) Rua Margarida Derossi Padilha; b) Rua Osmar Resende; c) Rua José de Souza 

Ramos; d) Rua José Carlos Moreira Bruno. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá 

Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no 

Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, 

rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Hospital: a) Rua 

Marcio Martins Barbosa à Vila Reis (complemento); b) Travessa Benazi Andrade; 

c) Rua Aristides Barbosa. Deferido. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no Orçamento do 

ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, rede de esgotos 

e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Vale do Cedro: a) Rua Clóvis 

Tostes; b) Rua Manoel Antônio Pestana; c) Rua Ernesto de Souza. Deferido. 08) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja inserida no Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as 

obras de calçamento, rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do 

Bairro Rodagem (loteamento Morro da Fazendinha): a) Rua Sebastião Jacinto; b) 

Rua Oscar Carneiro Cavalcante; c) Rua João Cândido das Neves; d) Ruas 

Projetadas. Deferido. 09) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no Orçamento do ano de 

2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, rede de esgotos e águas 

pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Nossa Senhora Aparecida (Córrego Raso): 

a) Rua Michel Salim; b) Rua Paulo A. Machado; c) Praça Pastor Sebastião A. 

Gonçalves. Deferido. 10) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no Orçamento do ano de 

2015, uma rubrica contemplando as seguintes obras no Sitio Pernambuco: a) 

Redes de Esgoto e águas pluviais; b) Asfaltamento ou calçamento da estrada que 

liga à Fazenda Paiolinho (área habitada). Deferido. 11) Vereador Fabrício de Sá 

Xavier - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no 

Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, 
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rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Jardim Beverly: a) 

Rua Rosário Mercante (complemento); b) Rua Astrogilda Dias Sentinelli 

(complemento); c) Rua Ururay de Mattos Macedo (complemento); d) Rua Flávio 

Novelino Lobo; e) Rua Manoel F. Oliveira; f) Rua Laílson Sentinelli Marques 

(complemento); g) Rua Gustavo Benedito Vieira; h) Rua Francisco Poly; i) Rua 

Antônio Calor; j) Ruas Projetadas. Deferido. 12) Vereador Fabrício de Sá Xavier - 

Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja inserida no 

Orçamento do ano de 2015, uma rubrica contemplando as obras de calçamento, 

rede de esgotos e águas pluviais nas seguintes Ruas do Bairro Boa Vista: a) Rua 

Aurora Bersácula (complemento); b) Rua Edmunteged Bella Delate; c) Rua Rodolfo 

Alves Rodrigues; d) Rua Benedito Lima; e) Rua José de Freitas da Silva. Deferido. 

13) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja inserida no Orçamento do ano de 2015, uma rubrica com o objetivo de 

que seja realizada a troca do Manilhamento da Rede de Esgotos localizada na Rua 

Mario Ferreira da Silva na Vila José de Carvalho, tendo em vista que a referida 

Rede de Esgotos é bastante antiga e vem ficando entupida regularmente. A seguir 

o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. A Vereadora 

Maria José Marques Barros Gonçalves solicitou Moção de Pesar os familiares do 

Sr. Robson Tostes, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar 

para os familiares do Sr. Abigail Poeys, em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gilson Teixeira Sales agradeceu 

sua equipe, por ter conseguido inserir recentemente diversas pessoas no mercado 

de trabalho. O Vereador Hugo Fernandes comentou que está ouvindo comentários 

sobre uma possível criação e instalação de uma cooperativa na Usina de 

Reciclagem. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esteve realizando 

uma visita na Usina de Lixo e ficou sabendo que a partir do dia 01 de outubro seria 

instalada uma Cooperativa de Catadores de Lixo na Usina de Reciclagem. 

Acrescentou que alguns trabalhadores lhe procuraram dizendo que estão sendo 

pressionados para desistirem de suas verbas trabalhistas que não foram 

devidamente recolhidas no INSS. Dessa maneira pediu para as pessoas que lhe 
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procuraram para fornecer os documentos comprobatórios para poder trazer este 

assunto para a Casa Legislativa, pois busca sempre falar pautado em documentos. 

O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo acredita que, por causa das novas regras do 

INSS, é muito difícil as empresas deixarem de recolher o Fundo de Garantia, pois 

eles são descontados diretamente da folha de pagamento. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que a Prefeitura Municipal não vem realizando o 

recolhimento do Fundo de Garantia em relação aos funcionários contratados. 

Esclareceu que reiterou os convites aos Secretários para que venham nesta Casa 

Legislativa para que possam ser esclarecidos alguns pontos sobre a Prefeitura, 

especialmente em relação à dívida da Prefeitura. O Vereador João Siqueira 

Magalhães sugeriu que fosse encaminhado um ofício ao INSS, perguntando se os 

valores estão sendo recolhidos regularmente. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que foi convocado pelo Ministério Público do Trabalho para 

acabar com a Cooperativa que funcionava na antiga UTIL, assim fica surpreso com 

esta situação, pois acredita que a Cooperativa não deveria funcionar. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que trouxe este assunto ao Plenário para que os 

Vereadores pudessem checar estas informações para que os trabalhadores não 

sejam lesados, por isso vai procurar discutir os assuntos com documentos em 

mãos, sendo que uma pessoa que trabalha no local lhe disse que uma Cooperativa 

seria criada. Espera que o trabalho de reciclagem possa manter em condições 

adequadas, destacando que os Vereadores devem ficar atentos a esta situação, 

pois as informações devem ser passadas para a população da maneira correta e 

verdadeira, e não na forma de boatos. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

acredita que os Vereadores devem tomar cuidado com as informações obtidas, 

pois as Empresas recebem os valores corretos do Município para conseguir 

cumprir com suas obrigações, sendo que o recolhimento do Fundo de Garantia 

deve ser obrigação da Empresa. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que seu 

objetivo é saber se o pagamento da Empresa está em dia e se a Empresa está 

pagando em dia, pois a Câmara deveria ser sempre a primeira em saber das 

informações do Município, mostrando o desrespeito por parte do Poder Executivo. 

O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que no caso dos problemas 
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estarem acontecendo há muito tempo, os funcionários já deveriam ter denunciado 

há mais tempo, assim o INSS é quem deveria fiscalizar a empresa e não os 

Vereadores, sendo que o próprio funcionário tem o direito de ir no INSS e 

denunciar a Empresa. O Vereador Hugo Fernandes disse que a Empresa é 

obrigado a pagar suas obrigações, sendo que nenhum funcionário consegue brigar 

com sua Empresa e os Vereadores devem fiscalizar o uso do dinheiro público. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que provavelmente o INSS não 

responderá o ofício. O Vereador Hugo Fernandes disse que devemos tomar 

cuidado com as informações e trabalhar apenas com fatos e documentos, sendo 

que já convidou o Secretário de Fazenda para comparecer nesta Casa Legislativa 

e prestar as devidas explicações. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que 

o recolhimento previdenciário não é vinculado ao INSS, e sim ligado à Receita 

Federal. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que o requerimento 

poderia ser feito diretamente para a Empresa. O Vereador João Siqueira 

Magalhães esclareceu que alguns Vereadores já solicitaram a cópia do contrato 

realizado entre a Prefeitura e a Empresa responsável pelo recolhimento de lixo e 

não foram atendidos. O Vereador Hugo Fernandes disse que os Vereadores 

devem se informar e trazer os documentos para o plenário. O Vereador Fabrício de 

Sá Xavier acredita que os trabalhadores acabam sendo coagidos pelas Empresas, 

dependendo do pequeno salário que recebem, assim os Vereadores devem 

trabalhar com informações, porém as respostas dos ofícios não chegam. Os 

Vereadores Hugo Fernandes e Carlos Magno da Silva Peres solicitaram Moção de 

Aplausos para o Secretário Municipal de Agricultura, Sr. Leonardo, pelos 

relevantes serviços prestados a frente da referida Secretaria deste Município. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou Moção de Aplausos para a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Andrea, 

pela forma com que ela vem conduzindo a referida Secretaria, tratando os 

munícipes com carinho e atenção. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 30/09/2014, às 19 horas. Nada 

mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 
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Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 30 de setembro de 2014. 
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